



16+

КУБАНЬ

СЕГОДНЯ

№54 (4343), 9 июня, ПЯТНИЦА, 2017 г.

WWW.KUBANTODAY.RU

ЕЖЕДНЕВНАЯ КРАЕВАЯ ГАЗЕТА

12 июня — День России*Дорогие друзья!*

Поздравляем вас с Днем России! Этот праздник неразрывно связан с лучшими проявлениями духа нашего народа: его силой, верой, нравственностью, трудолюбием.

Мы неотделимы от своей Родины, каждый вносит свой вклад в ее развитие. Во все времена именно любовь к Отечеству помогла сплотиться и одержать победу над любыми трудностями. Настоящий патриотизм — это то, что делает нас и нашу страну сильнее.

Перед Краснодарским краем стоят ответственные общенациональные задачи: оставаться гарантом продовольственной безопасности, укреплять промышленность, повышать конкурентоспособность курортов. Уверенно развивая экономику, регион обеспечит выполнение социальных обязательств и создаст мощную платформу для самореализации молодого поколения.

Желаем, дорогие земляки, уверенно идти вперед и воплощать самые смелые планы. Мира, добра и счастья Вам и Вашим близким!

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края В. И. КОНДРАТЬЕВ	Председатель Законодательного Собрания Краснодарского края В. А. БЕКЕТОВ
--	---

Уважаемые заявители!

Открыта общественная приемная руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю — главного государственного регистратора Краснодарского края Виктора Викторовича КОЛОДЖНОГО.

Чем служба Росреестра может быть полезна заявителям? Кто государственные услуги по регистрации права получает на дому? Как оформляются сделки с использованием материнского капитала? Нужно ли приватизировать свои права на квартиру? Как регистрируются сотки-кормильцы по дачной амнистии?

Ответы на эти и другие актуальные вопросы по регистрации документов жители края смогут получить на страницах нашей газеты и на информационном портале www.kubantoday.ru. Спрашивайте, пишите.

Наш адрес: 350007, г. Краснодар, 2-й Нефтезаводской проезд, 1; электронная почта: redaktor@kubantoday.ru

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

— Мы с женой живем в квартире, но ест и дача. Работать там становится тяжело, и я решил ее продать. Действительно ли для продажи дачи необходимо нотариально заверенное согласие супруги?

Алексей Викторович ЖУЖЕНКО,
читатель газеты

На вопрос отвечает Виктор КОЛОДЖНЫЙ — руководитель Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю:

— Согласно общему правилу, закрепленному пунктом 1 статьи 35 Семейного кодекса РФ, владение, пользование и распоряжение общим имуществом супругов осуществляется по обоюдному согласию супругов. В пункте 2 статьи 35 Семейного кодекса РФ указано, что при совершении одним из супругов сделки по распоряжению общим имуществом предполагается, что он действует с согласия другого супруга.

Таким образом, каждый из супругов спокойно может распоряжаться общим имуществом. При этом будет предполагаться, что действия этого супруга выражают согласованную волю обоих супругов, и никаких дополнительных действий по получению согласия второго супруга не требуется.

Однако есть исключения. Пунктом 3 статьи 35 Семейного кодекса РФ установлено, что для совершения некоторых видов сделок одним из супругов он должен получить нотариально удостоверенное согласие второго супруга на данную сделку. Таковыми являются три вида сделок. Во-первых, это сделки по распоряжению недвижимым имуществом. Во-вторых, это сделки, требующие нотариального удостоверения. В-третьих, это сделки, подлежащие в соответствии с требованиями российского законодательства государственной регистрации. В отношении данных видов сделок согласие второго супруга должно быть четко выражено в нотариально удостоверенном документе.

Супруг, чье нотариально удостоверенное согласие на совершение указанной сделки не было получено, вправе требовать признания сделки недействительной в судебном порядке в течение года со дня, когда он узнал или должен был узнать о совершении данной сделки (подпункт 2 пункта 3 статьи 35 Семейного кодекса РФ).



В краевом главке состоялся выпускной для участников профориентационного проекта «Курс МВД 23». Дипломы об окончании курса школьники получили из рук начальника ГУ МВД России по Краснодарскому краю, генерал-лейтенанта полиции Владимира Винецкого.

Сегодня школьник — завтра курсант

В ГУ МВД России по Краснодарскому краю состоялась торжественная церемония награждения выпускников профориентационного проекта кубанской полиции «Курс МВД 23». На протяжении четырех месяцев полицейские знакомили краснодарских школьников со своей работой. За это время участие в проекте приняли более 30 «курсантов».

По окончании курса самых активных участников проекта в своем кабинете принял начальник краевого главка, генерал-лейтенант полиции Владимир Винецкий. Владимир Николаевич показал ребятам свое рабочее место, поблагодарил за участие в проектах кубанской полиции и вручил дипломы об окончании «Курса МВД 23».

После торжественной церемонии вручения дипломов начальник главка пригласил выпускников на чаепитие, за которым общение продолжилось в неформальной обстановке.

«Курсанты» делились впечатлениями о проекте и обсуждали перспективы на будущее. Ребя-

та заранее подготовились ко встрече с начальником кубанской полиции, и круг вопросов был обширен. Подростков интересовали не только тонкости полицейской профессии, но и некоторые интересные факты из личной жизни генерала. Владимир Николаевич с удовольствием ответил на вопросы гостей и дал им ценные советы на будущее.

— Главное — никогда не останавливаться на достигнутом, постоянно развиваться, не боясь признавать, что ты чего-то не знаешь. Очень важно стремиться к новому, учиться, использовать современные возможности и ставить перед собой всё новые и новые цели, — напутствовал гостей Владимир Николаевич.

Воспитанница краснодарского детско-юношеского центра Елена Муса по итогам полицейского курса твердо решила связать свое будущее с профессией полицейского-кинолога. Такое решение она приняла после посещения краевого кинологогического центра полиции, которое прошло в рамках проекта.

— Я очень люблю животных. Это занятие было для меня самым долгожданным и сыграло ключевую роль в выборе будущей профессии. Встреча с Владимиром Николаевичем, замечательным и справедливым руководителем, каким мы его увидели сегодня, не оставила сомнений в правильности моего решения, — призналась Елена.

Встреча прошла в теплой, дружеской атмосфере и, несмотря на плотный рабочий график руководителя, продлилась гораздо дольше запланированного времени. Уходя, ребята поблагодарили Владимира Николаевича и его сотрудников за уделенное внимание и предоставленную возможность в рамках проекта познакомиться с полицейской службой. Владимир Николаевич пожелал ребятам успехов и выразил надежду на то, что в будущем кто-то из этих ребят обязательно пополнит ряды сотрудников органов внутренних дел Кубани.

Пресс-служба ГУ МВД России по Краснодарскому краю



ФОРУМ

«Стратегическое партнерство 1520»

Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев принял участие в работе XII Международного железнодорожного форума «Стратегическое партнерство 1520» в Сочи.



В рамках пленарной дискуссии «Выход на новые рынки. Кооперация как инструмент реализации глобальных проектов» Вениамин Кондратьев обозначил основные направления, развитием которых краю необходимо заниматься совместно с РЖД.

— ОАО «РЖД» является давним партнером Краснодарского края. Совместно с компанией реализованы десятки успешных проектов, которые прежде всего отвечают запросам жителей. Несмотря на экономические сложности, мы сохранили на Кубани количество поездов и электричек. Более того, к Кубку конфедераций, благодаря содействию РЖД, «Ласточек» в крае станет больше:

в дни проведения матчей будет курсировать 70 пар пригородных поездов, — напомнил Вениамин Кондратьев.

Губернатор добавил, что в прошлом году через порты Краснодарского края было переправлено 330 миллионов тонн грузов. Достижение таких высоких показателей стало возможным благодаря эффективной работе с РЖД, акцентировал глава региона.

— В данный момент край и РЖД работают еще над одной ключевой для региона и страны задачей — строительством железнодорожных подходов к Керченскому мосту. Это коренным образом изменит всю схему развития железнодорожного сообщения на юге страны, — уверен Вениамин Кондратьев.

Он также выразил уверенность, что в рамках форума «Стратегическое партнерство 1520» будут рассмотрены варианты решения существующих в крае проблем железнодорожного сообщения. Речь идет о прокладке путей через железнодорожные полотна в Славянскена-Кубани, Тимашевском, Кореновском районах края. Кроме того, для региона принципиально важно строительство железнодорожного обхода Краснодара, который позволит разгрузить ключевые маршруты Кубани.

Также, по словам губернатора, важнейшим направлением совместной работы края и РЖД является обеспечение безопасности пас-

безопасность на вокзалах, а также в самих подвижных составах для нас является приоритетом. Мы делаем всё возможное, чтобы отдых жителей края, всех его гостей был комфортным и благополучным, — подчеркнул Вениамин Кондратьев.

Президент ОАО «РЖД» Олег Белозеров отметил, в рамках сегодняшнего дня основными формами развития железнодорожного сообщения являются кооперации, партнерство и другие формы сотрудничества.

— Только совместными усилиями можно достичь конкретных решений, которые будут способствовать повышению качества услуг в отрасли, конкурентоспособности же-



сажиров железнодорожного транспорта.

— Краснодарский край ежегодно посещает около 16 миллионов туристов. Поэтому

железнодорожного транспорта, продвижению готовых инновационных технических решений на рынки других стран, — уверен Олег Белозеров.

СОВЕЩАНИЕ

«Дорожные карты» по решению проблем с долгостроями

По поручению губернатора Краснодарского края Вениамина Кондратьева состоялось заседание краевой межведомственной комиссии по оказанию содействия в защите прав и интересов граждан, пострадавших из-за неисполнения обязательств по строительству жилых домов. В совещании приняли участие представители федеральных, краевых и муниципальных органов власти.



Одним из основных вопросов заседания стало рассмотрение и утверждение изменений в «дорожные карты» по объектам, расположенным в Анапе, Геленджике, Новороссийске, Армави-ре, Горячем Ключе и Ейском районе.

На данный момент 47 объектов, на которых наблюдается задержка сроков исполнения обязательств по их передаче участникам долевого строительства, необходимо поставить на контроль межведомственной комис-

сии. За деятельностью ряда застройщиков будет введен дополнительный надзор со стороны правоохранительных органов, рассказали в краевом Департаменте по надзору в строительной сфере.

— Администрации муниципальных образований являются основными разработчиками и координаторами «дорожных карт». Причины изменения сроков намеченных мероприятий и корректировок должны быть весоми. Напомню: личная ответственность за исполнение планов, предусмотренных ДК, лежит на главах муниципалитетов, — подчеркнул заместитель председателя краевой межведомственной комиссии Сергей Егоров.

Отдельным вопросом совещания стало несоблюдение сроков предоставления «дорожных карт» крайцентра. Как доложил заместитель главы города Краснодара Владислав Ставицкий, в срок до 20 июня будут разработаны проекты по ООО «КраснодарФинСтрой» по ул. Сормовской, 208, ООО «Линдт»

по ул. Ярославской, 113, ООО «Фирма Таурас-96» по ул. Семигорской — Понтийской, ООО «Эталон Девелопмент» по ул. Красных Партизан, 46, застройщику Хуртину П. В. по ул. Симиренко, 1.

Также некоторые объекты были введены в эксплуатацию и теперь исключены из-под контроля межведомственной комиссии. Это строительные объекты, расположенные в Геленджике (застройщики — ООО «Индустриальные строительные системы», пер. Восточный, 42, и МУ «МУКС» — г. Геленджик, с. Архипо-Осиповка, ул. Вишневая), в Ейском районе (ООО «Железобетон», ул. Красная, 59/8), в Краснодаре (ООО «Альянс-Строй Краснодар», ул. 9-го Мая, 48/1), в Новороссийске (ООО СК «Старый Замок», ул. Павловская/Яковлева, 15/14).

По итогам заседания Сергей Егоров предложил в срок до 11 июля администрациям муниципалитетов края предоставить «дорожные карты» по решению проблем с долгостроями.

Подготовила Марина ГЛЕБОВА

КРАСНОДАР — НАШ ОБЩИЙ ДОМ

Разнообразный отдых

Организованными формами отдыха и занятости нынешним летом будут охвачены около 117 тысяч краснодарских детей и подростков. Эти вопросы стали одними из основных на аппаратном совещании в администрации города под председательством главы Краснодара Евгения Первышова.



Работа в этом направлении ведется на высоком уровне, но с каждым годом количество детей в городе увеличивается, и нужно этот рост прогнозировать, предусматривать необходимые ресурсы для организации детского отдыха, оздоровления, трудовой занятости, чтобы интересные и полезные каникулы были у каждого краснодарского ребенка. Такое мнение высказал Евгений Первышов.

На финансирование летней оздоровительной кампании в городском бюджете предусмотрено средства в объеме более 161 миллиона рублей. На базе краснодарских школ будет организовано 76 профильных лагерей дневного пребывания, в которых отдохнет и с пользой проведет время более 10 тысяч детей и подростков. Также на базе школ будет работать 30 лагерей труда и

отдыха, 1220 ребят пройдут трудовую практику.

На черноморском побережье открылись первые смены в летних оздоровительных лагерях. В «Краснодарской смене» в Анапе за три летних месяца отдохнут 1200 ребят, в лагере «Ольгинка» — 480 детей, на базе отдыха «Дубрава» в Северском районе — 600 подростков. Также 105 юных краснодарцев побывают в культурно-оздоровительном центре «Премьера» в Анапе.

В течение лета планируется организовать более 150 походов, в которых примет участие около 2700 детей — учащиеся средних общеобразовательных учреждений, воспитанники спортивных школ и учреждений дополнительного образования.

Надо сказать, что с весны этого года краснодарские дети отдыхают по бесплатным путевкам в санаториях на черноморских курортах, город получил более 1600 путевок, в настоящее время продолжают лечение в санаториях 830 детей. В Краснодарской бальнеолечебнице смогут поправить здоровье более 4 тысяч детей, 814 человек побывают в летних оздоровительных лагерях. А трудоустроить планируется также более 3,5 тысячи подростков.

ТРАНСПОРТ

Трамвай с юбилейной символикой

На улицы кубанской столицы вышел трамвай с видами Краснодара и Карлсруэ. Его пуск приурочен к 25-летию побратимских связей, установленных между столицей Кубани и немецким городом.

Как отметил заместитель управляющего делами администрации краевого центра, начальник отдела зарубежных связей и протокола Борис Старосельский, побратимские отношения с Карлсруэ — одни из самых успешных. За эти годы стали регулярными совместные выставки, экономические проекты, музыкальные



фестивали, спортивные соревнования. Особенно плодотворно проходят студенческие обмены, стажировки врачей, прочные дружеские контакты установились между юными музыкантами, художниками и экономистами двух городов.

Кроме того, в конце июня 2017 года в Краснодаре состоится XIV Конференция городов-партнеров России и Германии. Это большое мероприятие, которое внесет значительный вклад в укрепление отношений между нашими городами и странами.

Директор МУП «КТТУ» Иван Полухин уточнил, что юбилейная символика нанесена на трамвайный вагон модели «Татра Т3». Всего в транспортном парке Западного депо 135 вагонов чешского производства, выпущенных в период с 1980-го по 1986 год. Многие из них уже прошли капитальную модернизацию.

В свой первый рейс стилизованный трамвай отправился от Западного депо в направлении улицы Декабристов. В дальнейшем его планируется использовать на разных городских маршрутах, которые обслуживает Западное депо: №2, 3, 6, 7, 11, 15 и 21.

Трамвай украсен логотипом 25-летия побратимства Краснодара и Карлсруэ, изображениями скульптуры святой Екатерины и Александровской арки, а также видами замка Карлсруэ. Аналогичный трамвайный вагон с юбилейной символикой вышел на улицы Карлсруэ в апреле 2017 года. На нем изображены достопримечательности трех городов-побратимов, с которыми у немецкого города установлены прочные многолетние партнерские взаимоотношения: немецкого города Галле, Краснодара и румынского Тимишоары.

По материалам пресс-службы администрации МО г. Краснодар



Законодательная власть Кубани

ОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ



Людей надо защищать

На 10 сентября 2017 года назначены выборы депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва. Такое решение принято на очередной 64-й сессии, на которой народные избранники рассмотрели и многие другие вопросы, касающиеся жизнедеятельности нашего региона. Вел заседание председатель ЗСК Владимир Бекетов.

Заслуженные награды

Приятно, когда о руководителях, вносящих в разное время большой вклад в развитие Кубани, вспоминают добрым словом. ЗСК хороших людей, от решения которых в прошлом и настоящем зависят стабильность и спокойствие, награждают либо грамотой, либо медалью «За вклад в развитие законодательства Краснодарского края». Этим медали были удостоены Анатолий Никитович Шкребец — прокурор Краснодарского края с 1990-го по 2002 год, Александр Григорьевич Сапрунов, возглавлявший ГУВД края с 1996-го по 2001 год, и начальник Управления Федеральной службы безопасности по Краснодарскому краю с 1992-го по 1999 год Евгений Леонидович Воронцов. Вручая им награды, председатель кубанского парламента Владимир Бекетов напомнил о том, что становление ЗСК проходило сложно. Особенно трудно было работать в первые созывы. Несмотря на постоянную занятость, эти три руководителя принимали участие практически в каждой сессии. Самое важное политическое событие пришлось на 1996 год, когда впервые всенародно избирался губернатор Кубани. Разные политические силы боролись за власть, но силовые структуры не допустили напряженности, выборы прошли спокойно, без нарушений.

В свою очередь Анатолий Шкребец пожелал, чтобы ни в России, ни на Кубани больше никогда не повторялись такие страшные события, какие были в середине 90-х, а Евгений Воронцов напомнил, что единение власти и правоохранительных органов не позволило обществу расколоться. Об этом уроке нужно помнить всегда.

Почетной грамотой ЗСК был отмечен вице-губернатор Кубани Игорь Галась.

Бюджет и здоровье граждан

Депутаты рассмотрели исполнение краевого бюджета за 2016 год. Министр финансов Сергей Максименко, докладывая по этому вопросу, признал, что главный финансовый документ Кубани в прошлом году формировался достаточно сложно: сказались непростая экономическая ситуация в стране и крае. Доходы региональной казны составили 203,6 млрд рублей, бюджетное назначение исполнено на 103 процента, рост к 2015 году — 110 процентов. 170 млрд рублей — налоговые и неналоговые доходы. Консолидированный бюджет по доходам исполнен в сумме 263 млрд рублей, или 103,8 процента к бюджетному назначению и 111 процентов — к уровню 2015 года. Больше всего средств принесли в бюджет Краснодар, Сочи, Новороссийск.

Что касается расходов, то с учетом местных бюджетов сумма расходов консолидированного бюджета составляет 260,9 млрд рублей. Для сбалансированности краевого бюджета принимались меры по оптимизации расходов: приостанавливалось финансирование непериодических мероприятий, все государственные программы пересматривались на предмет целесообразности, что позволило сэкономить 1,6 миллиарда рублей.

В прошлом году были выполнены все социальные обязательства, бесперебойно работали учреждения бюджетной сферы. На образование, здравоохранение, социальную политику было направлено 136,3 млрд рублей. Краевой бюджет третий год исполнялся в программном формате: на финансирование 27 госпрограмм ушло почти 96 процентов средств региональной казны. Самая весомая по объему программа — «Здравоохранение»: средства направлялись на медицинское страхование неработающего населения, было открыто 17 ФАПов, приобретено 158 машин «скорой помощи». По программе «Развитие образования» было капитально отремонтировано 68 школьных спортивных залов, закуплено 46 автобусов. По программе «Развитие культуры» расходы составили 3,6 млрд рублей, большая часть которых пошла на повышение оплаты труда работникам культуры. На поддержку краевых театров, музеев и библиотек было направлено 1,9 млрд рублей.

Депутаты признали: сделано много, но Александр Нагнибеда прямо спросил докладчика о том, насколько эффективно используются бюджетные средства и как министерство финансов планирует исправлять нарушения, на которые указывает Контрольно-счетная палата края.

— Будем разбираться по каждому конкретному случаю, — заверил Сергей Максименко. В свою очередь Владимир Бекетов напомнил о том, что ответственность за неосвоение средств по государственным программам лежит в равной степени как на министерствах, так и на Законодательном Собрании, потому как все программы проходят через комитеты и корректируются в сторону уменьшения. И, прежде чем голосовать и соглашаться с сокращениями, нужно разобраться в причинах, почему деньги не освоены. Нужно проявлять принципиальность при рассмотрении этих вопросов, — считает председатель ЗСК.

Об эффективности использования бюджетных средств зашла речь и во время обсуждения законопроекта об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования края за 2016 год. Владимир Бекетов обратил внимание на то, что предприятия за своих работников в ФОМС перечислили 23 млрд рублей страховых взносов, а из краевого бюджета на медицинское страхование неработающих граждан был выделен почти 21 миллиард. Подсчитайте, сколько из пяти миллионов жителей Кубани не работают! Разобраться с этой категорией лиц, чтобы они законно трудились, платили налоги, — задача в том числе и ЗСК.

— Наведем порядок в этом вопросе — появится больше возможностей финансировать развитие здравоохранения в целом, — отметил Владимир Андреевич.

Большой блок вопросов, рассмотренных на июньской сессии, касался развития кубанского здравоохранения. Депутаты заслушали доклад первого заместителя регионального министра здравоохранения Ларисы Кадзаевой «О состоянии здоровья населения и об итогах выполнения Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи

в Краснодарском крае в 2016 году». Эта программа ориентирована на оказание амбулаторной помощи, укрепление профилактической медицины, расширение видов высокотехнологической помощи, оказываемой в рамках ОМС. Основным показателем этой работы — показатель общей смертности в крае: по сравнению с 2015 годом он сократился на 1,3 процента, а показатель рождаемости, наоборот, увеличился. Средняя продолжительность жизни как основной индикатор здоровья населения в крае в 2016 году составила 72,9 года, что на два процента лучше ситуации по стране.

Докладчик остановилась на проблемах, главная из которых — нехватка квалифицированных кадров. На конец прошлого года вакантными оставалось около 7 тысяч врачебных должностей и почти 11 тысяч должностей средних медицинских работников. Для привлечения квалифицированных кадров в сельскую местность по программе «Земский доктор» заключено 525 договоров, что на 20 процентов больше плана. Врачам выделено 70 квартир, в первоочередном порядке предоставляются места в ДДУ для детей медиков. Власти идут на всё, чтобы специалисты с удовольствием работали в сельской местности.

Депутат Владимир Верстунин озвучил вопрос, который ему чаще всего задают жители Анапы: почему на недели затягивается сдача общего анализа крови? Говорят, что пробирок не хватает?

— Такой проблемы нет, — объяснила первый замминистра. — Сейчас все поликлиники края переходят на эффективный проект «Бережливая поликлиника», который позволит улучшить качество обслуживания населения в этих учреждениях.

Депутаты приняли постановление по обсужденному вопросу.

Вот бы санкции не отменять!

На сессии принято постановление «О мерах, направленных на реализацию мероприятий по импортозамещению путем увеличения производства плодов и ягод на территории Краснодарского края». По словам министра сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности края Федора Дереча, сегодня одна из главных задач — обеспечить кубанцев продукцией собственного производства. Садоводство — приоритетное направление. За последние пять лет во всех формах хозяйствования выращивается значительно больше плодов и ягод, чем раньше. Особенно подалов прошлый год, когда в садах региона было собрано 338 тысяч тонн плодово-ягодной продукции. Рекорд за последние тридцать лет, но и это не предел.

Увеличить объемы можно за счет закладки новых садов и ягодников. В прошлом году садоводческие предприятия заложили 1643 гектара садов, в том числе 1200 гектаров — садов интенсивного типа. Важно, что чаще всего используются отечественные саженцы. Сегодня в крае работает 18 питомников, которые выращивают сертифицированный посадочный материал семечковых и косточковых культур.

Главные ягодные культуры Кубани — малина, земляника, крыжовник, красная и черная смородина. В крае есть предприятия, которые выращивают их рассаду.

Меры господдержки отрасли, говорится в постановлении, оказались эффективными. Объем бюджетного финансирования за пять лет увеличился более чем на 220 процентов. Если в 2012 году на развитие садоводства из федерального и краевого бюджетов было выделено более 188 миллионов рублей, то в 2016 году эта сумма превысила 416 миллионов.

Отрадно, что рентабельность производства плодов за пять лет выросла с 12,5 до 65 процентов, чему поспособствовала и политика импортозамещения — ограничительные меры на поставку плодово-ягодной продукции из стран ЕС.



Владимир БЕКЕТОВ:

— Рост производства фруктов и ягод был бы больше, если бы была отлажена система реализации продукции. Для этого необходимо возрождать заготовительную сеть, заниматься решением других вопросов. Людей надо защищать — и тех, кто производит, и тех, кто покупает.

Лучше всего интенсивное садоводство развивается в Ленинградском и Абинском районах, а в Брюховецком, Лабинском, Мостовском, Новопокровском районах площади насаждений сократились. Практически не увеличиваются сады в Белоградском, Калининском, Кореновском, Кушевском, Отрадненском, Староминском, Тбилисском районах.

В постановлении указываются и проблемы, которые тормозят развитие садоводства. Одна из них — сложности с получением технических условий на подключение к коммунальной инфраструктуре, в частности на поставку электроэнергии. Закладка новых садов предполагает строительство фруктохранилищ, цехов по сортировке и переработке, но присоединение этих объектов к энергосетям обходится дорого. Другая проблема — нехватка профессиональных кадров — как агрономов-технологов, так и рядовых работников для обрезки деревьев, установки систем капельного орошения, выполнения уходовых работ в саду.

Депутаты задали много вопросов министру. Сергей Тимченко спрашивал о том, как будут развиваться наши хозяйства после того, как отменят санкции, Григорий Зезюлин — сколько земли выделяется под закладку садов без проведения конкурсов?

В принятом постановлении Министерству сельского хозяйства и муниципалитетам даны рекомендации, как нужно дальше развивать отрасль.

— Рост был бы и больше, если бы была отлажена система реализации продукции, — сказал председатель ЗСК Владимир Бекетов. — Для этого необходимо возрождать заготовительную сеть, заниматься решением других вопросов. Людей надо защищать — и тех, кто производит, и тех, кто покупает.

Кубанские законодатели серьезно относятся к инициативам жителей края. На прошлой — майской сессии поддержали присвоение названия поселку «Учебный» в Приреченском сельском округе Армавира, о чем просили люди. А на июньском заседании — предложение тихорецан объединить Дни Тихорецкого района и города Тихорецка и отмечать их в третью субботу августа, когда и жатва будет завершена, и сданы выпускные и вступительные экзамены в образовательные учреждения.

Наталья МЕЛЬНИКОВА
Фото Петра ЯНЕЛЯ



В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ КРАСНОДАРА

Серьезный разговор в интересах избирателей

Оживленно депутаты городской Думы Краснодара обсуждали вопросы, вынесенные на еженедельную планерку. Речь шла о затянувшемся строительстве физкультурно-оздоровительных объектов в Юбилейном микрорайоне и судьбе настенных рекламных панно на многоэтажках кубанской столицы. Вела планерку председатель местного парламента Вера Галушко.

Вопрос о мерах по завершению строительства плавательного бассейна и многофункционального спортивного комплекса, открытия которых жители Юбилейного микрорайона давно ждут, на рассмотрение внес председатель комитета по образованию, культуре, вопросам семьи и детства Владимир Белоусов — директор лицея №90, уже пятый созыв — депутат местного парламента по этому микрорайону. Всё, что связано с возведением этих объектов, ему известно не понаслышке.

История вопроса такова: в Юбилейном микрорайоне, где количество жителей приближается к 100 тысячам, нет ни одного большого спортивного комплекса. Один из них должен был быть возведен на территории школы №89, а другой (физкультурно-оздоровительный с плавательным бассейном, включающий в себя две чаши бассейна, тренажерный зал и т. д.) — лицея №90.

Более двадцати лет назад на территории школы №89 было начато строительство пятиэтажного дома. Предполагалось, что он будет использоваться как гостиница при спорткомплексе, возводимом рядом. Но это было в начале девяностых: тогда строительство началось и...

— Я четыре раза находил инвестора, приносил чертежи, предлагал варианты, как проблему можно решить, но никто не прислушался, — говорит Владимир Алексеевич. — Нужно найти волю и силы, чтобы решить все эти проблемы. Стыдно перед людьми, ведь мы называли сроки открытия спорткомплекса.

К судьбе многофункционального спортивного комплекса, что возводится на территории лицея №90, прямое отношение имеет депутат Борис Крупнов, который в то время возглавлял предприятие, ставшее генеральным подрядчиком этого объекта. Он считает, что мина под возведение этого объекта была «заложена», когда руководство Департамента строительства города приняло решение передать строительство этого бассейна Департаменту ФК и спорта, где заказчиком выступала Дирекция спортивных объектов. Тогда в дирекции, к большому сожалению, не было специалистов, которые могли на высоком уровне организовать эту работу, поэтому наделали много ошибок. Так, подрядная организация уже на первом этапе работы выявила неточности в проекте, авторы которого, кстати сказать, ничего ранее кроме газопроводов не проектировали. Это объясняло, почему в проекте предусматривалось использование материалов, которых быть не должно. Ни одна контролирующая служба не дала бы разрешения на ввод такого объекта в эксплуатацию, потому что нахождение в нем людей было бы небезопасным. Проект несколько раз корректировался, работы велись до тех пор, пока финансировались, и приостановились в конце 2015 года.

— Можно ли построить этот объект? — поинтересовалась Вера Галушко. — Можно, — убежден Борис Крупнов, — но для этого нужно найти такого подрядчика, который бы грамотно скорректировал проект. Председатель комитета по промышленности, строительству, транспорту, связи и охране окружающей среды Аслан Нехаев предложил создать рабочую группу для разрешения сложной ситуации. Техническая экспертиза объекта поможет понять, в каком состоянии он находится сейчас и что нужно делать дальше. Это мнение поддержал

первый заместитель председателя городской Краснодара Виктор Тимофеев, предложивший Аслану Нехаю возглавить ее и обязательно включить в ее состав независимых специалистов.

Виктор Тимофеев также указал на неправильность составления технического задания, которая привела к большим проблемам. К сожалению, это не единственный случай безответственного отношения к делу, сказал депутат, предложив провести ревизию готовых проектов на строительство, которые давно пылятся на полках в архиве. Ведь во все эти проекты вложены большие бюджетные деньги, и за их нерациональное использование кто-то должен будет ответить.

Депутат Михаил Самойленко напомнил, что проблемы этого объекта связаны с земельным участком, на котором он возводился. Их тоже нужно решать.

Директор Муниципального казенного учреждения «Единая служба заказчика» Ярослав Дерид доложил депутатам, что побывал на обоих долгостроях. Поделился своими впечатлениями: объект, что находится по улице 70-летия Октября, 28 (лицей №90), в нормальном состоянии, а вот соседний — по улице 70-летия Октября, 30 (школа №89), — в плачевном.

— В ближайшее время нужно провести техническую экспертизу обоих зданий, что позволит понять, смогут ли они использоваться дальше, — поддержал депутатов Ярослав Дерид.

— И обязательно эти объекты нужно оградить, ведь рядом находятся школы, у ребят каникулы. Мы не должны допустить беды, — сказала Вера Галушко.

Руководитель Единой службы заказчика заверил, что эти работы будут выполнены в ближайшие дни, а на выполнение остальных мероприятий потребуется время — по его мнению, не менее трех лет. В свою очередь депутаты-строители, а в местном парламенте их несколько человек, убеждены: возведение плавательного бассейна, что в лицее №90, можно будет завершить и раньше. Главное — оперативно включиться в эту работу и не затягивать с подготовкой необходимой документации.

К этому разговору решено вернуться в сентябре.

Не менее активно депутаты обсуждали вопрос, связанный с использованием рекламных панно на многоэтажных домах города. Департамент архитектуры представил на обсуждение проект решения местного парламента «О размещении рекламных конструкций на многоквартирных домах в муниципальном образовании город Краснодар», в котором предложено исключить этот вид рекламы из городского перечня.

В своем выступлении исполняющий обязанности директора Департамента архитектуры и градостроительства Олег Шишковский рассказал о важной роли наружной рекламы в современном облике кубанской столицы, о том, что активизация работы местной власти дала хороший результат: сегодня все три тысячи рекламных конструкций установлены законно, около 1,5 млрд рублей пошло в местный бюджет за участие в конкурсах на их установку, и плата за их использование составила 235 млн рублей.

Но вызывают определенные вопросы рекламные конструкции, которые размещаются на фасадах зданий. Этот вид рекламы один из первых появился на рынке наружной рекламы: он

менее затратный для монтажа и хорошо скрывает неприглядные фасады зданий. Но их авторы монтируют конструкции прямо на стены, что вредит внешнему виду домов. Кроме этого в большинстве своем настенные рекламные панно крепятся на торцах строений, расположенных на центральных улицах краевого центра, что отвлекает внимание водителей.

Все эти моменты подстегнули архитектуру города предложить исключить настенное панно из перечня наружной рекламы. Депутаты выступили против. По мнению Виктора Тимофеева, сегодня жители многих МКД сами формируют бюджеты на содержание общего имущества дома, и предоставление места под панно для них хороший и реальный источник дохода, что могут подтвердить, например, жители домов по улице Селезнева, на фасадах которых они установлены давно. Конечно, эти панно должны вписываться в современный облик кубанской столицы, надежно крепиться к стене, чтобы в случае непогоды не сорвались, но лишать собственников жилья возможности заработать на общее дело — ремонт подъездов, крыши, благоустройство площадок нельзя. Тем более что они по закону имеют право сами распоряжаться своей собственностью — МКД. Для них 300–400 тысяч рублей, дополнительно получаемые в год, — это огромные деньги.

Депутат предложил: если жители дома сами занимаются эксплуатацией данной конструкции и средства идут на его целевое содержание и текущий ремонт общего имущества, должны внести в городскую нормативную документацию изменения и давать этим домам разрешения на использование фасадов зданий под настенные рекламные панно.

Депутат Анна Ольховая поддержала Виктора Тимофеева. По ее мнению, собственники МКД имеют право распоряжаться имуществом дома по своему усмотрению, и эти деньги тратятся по назначению.

Людмила Головаченко отметила, что Жилищный кодекс РФ никто не отменял. Фасады зданий — это долевая собственность собственников жилья, и людям решать, как их сдавать. И запретить сделать это нельзя. Плюс в том, что таким образом прикрывается неприглядный фасад зданий.

Депутат Михаил Самойленко уверен, что в кубанской столице давно пора уходить от серых тонов ее современного архитектурного облика, который должен переплетаться с художественным. Предложил рассмотреть возможность введения должности художника города, как это было раньше. А предоставление фасадов под настенные панно — дополнительный рубль в общую казну дома. Нужно поддерживать дома, в которых хорошо работают ТСЖ. Эта реклама никому не мешает. Такое мнение высказали депутаты Владимир Марьян, Дмитрий Оберемченко, Дмитрий Коломиец.

Первый заместитель местного парламента Виктор Тимофеев предложил выработать единое решение по этому вопросу с учетом интересов жителей города и современного облика кубанской столицы. Депутаты поручили ему создать рабочую группу, серьезно поработать с архитектурой города и о результатах доложить на одной из ближайших планерок.

Наталья МЕЛЬНИКОВА



Лучших менеджеров спорта готовят в Сочи

Учебная программа созданного в Сочи Российского международного олимпийского университета (РМОУ) признана лучшей в Европе. Рейтинг образовательных продуктов составил авторитетный британский журнал SportBusiness International, посвященный спортивной индустрии. По итогам исследований программа РМОУ «Мастер спортивного администрирования» заняла второе место среди аналогичных курсов в Европе.

«Рейтинг британского журнала SportBusiness International выпускается ежегодно с 2012 года и включает программы и курсы, посвященные исключительно спортивному бизнесу и управлению в сфере спорта. Это единственный авторитетный отраслевой опрос в секторе образования по спортивному менеджменту. Российский международный олимпийский университет — первое учебное заведение из России, попавшее в рейтинг за всё время его существования», — сообщает пресс-служба РМОУ.

Образовательная программа Российского международного олимпийского университета «Мастер спортивного администрирования» ориентирована на подготовку высококвалифицированных специалистов в области спортивного менеджмента для российской и мировой индустрии спорта.

Уникальное учебное заведение было создано в рамках подготовки к зимним Олимпийским играм 2014 года. В качестве учредителей выступают Министерство спорта России, Олимпийский комитет нашей страны и группа «Интеррос». Попечительский совет Российского международного олимпийского университета возглавляет Президент России Владимир Путин. Современный кампус университета был построен компанией «Юниверсити Плаза» в самом центре российского курорта.

Обучение в РМОУ уже прошли шестьсот студентов из сорока стран мира. Рейтинг журнала SportBusi-

ness International был составлен на основе опроса среди выпускников, оценивающих качество обучения и возможность трудоустройства по окончании курса. Среди других ключевых критериев: количество студентов, гендерное распределение слушателей, количество иностранных студентов, языков обучения, возможности стажировок, качество сервисов поддержки для выпускников. В рейтинге участвовали учебные заведения, которые реализуют свои программы как минимум в течение трех лет.

— Еще на этапе разработки программы у нас был амбициозный план создания лучшего образовательного продукта в сфере спортивного менеджмента, который позволит подготовить специалистов экстра-класса. Сегодня, спустя четыре выпуска, рад констатировать, что мы с этой задачей справились. Наш курс «Мастер спортивного администрирования» получил высокую оценку и международное признание. В университете работают лучшие преподаватели из десяти стран, созданы отличные условия для обучения, наши выпускники востребованы и работают в структурах спорта и олимпийского движения. Однако на достигнутом останавливаться не собираемся — будем уверенно двигаться дальше, на позиции мирового лидера спортивного бизнес-образования, — отметил ректор Российского международного олимпийского университета, профессор Лев Белоусов.

Ирина СИЗОВА

Пункт приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки»

На базе ГБУ СО КК «Краснодарский КЦСОН Центрального округа» работает пункт приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки», целью которого является сбор вещей, бывших в употреблении, и выдача их нуждающимся гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям с детьми и тем, кто находится в трудной жизненной ситуации.

К благотворительной помощи относятся одежда и обувь, поступающие от населения, а также от организаций в качестве бесплатных пожертвований для передачи малообеспеченным или нуждающимся гражданам.

Вещи принимаются в хорошем состоянии и чистом виде, пригодном для дальнейшего использования, и выдаются бесплатно.

Уважаемые жители города! Если у вас есть вещи, которые уже не используются, но в хорошем состоянии, не выбрасывайте, передайте их в дар нуждающимся в вашей помощи.

Пункт приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки» находится по адресу:

г. Краснодар, ул. им. 40-летия Победы, д. 8, тел. 8 (861) 252-24-25.

Время работы: понедельник — пятница, с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 12:50, выходной — суббота, воскресенье.

Спасибо за участие в жизни нуждающихся граждан пожилого возраста и инвалидов, семей с детьми и тех, кто находится в трудной жизненной ситуации!

БУКВА ЗАКОНА

Что такое досудебная стадия уголовного судопроизводства, и какие меры принимают прокуроры, чтобы защитить граждан? Об этом наш разговор с заместителем прокурора Краснодарского края Валерием РЯБОКОНЕВЫМ.

Под контролем прокурора

— Нормами международного и российского права предусмотрены правовые механизмы защиты прав и законных интересов граждан, юридических лиц и государства от преступных посягательств,— говорит Валерий Валентинович. — Главные принципы защиты прав граждан в уголовном судопроизводстве заложены в основном законе — Конституции Российской Федерации, которой закреплено равенство граждан перед законом и судом, права на защиту жизни, достоинства, свободы, личной неприкосновенности и иные. Для соблюдения конституционных принципов уголовным и уголовно-процессуальными законами есть действенные механизмы защиты личности как от преступных посягательств, так и от незаконного привлечения лиц к уголовной ответственности. Следственные органы обязаны устанавливать объективные обстоятельства произошедшего события, имеющего признаки преступления, выяснять сведения подтверждающие как виновность лица в совершении противоправного деяния, так и его невиновность. Кроме того, следственные органы обязаны соблюдать права и законные интересы участников уголовного судопроизводства: потерпевших, подозреваемых и обвиняемых. Большую роль в обеспечении прав указанных лиц играют адвокаты, которые по желанию подозреваемых или обвиняемых, а в некоторых случаях в обязательном порядке приглашаются следователями для участия в следственных и процессуальных действиях с целью обеспечения неукоснительного соблюдения требований закона.

Досудебная стадия уголовного судопроизводства включает в себя такие стадии, как регистрация следственным органом сообщения о преступлении, вынесение решения об отказе в возбуждении уголовного дела, возбуждение уголовного дела, принятие решения о прекращении уголовного дела либо о его направлении в суд с утвержденным прокурором обвинительным заключением.

— Как я понимаю, прокурор утверждает обвинительное заключение по уголовному делу, а в чем еще заключается роль прокуратора в уголовном судопроизводстве?

— Полномочия прокурора на досудебной стадии уголовного судопроизводства достаточно обширны, и наиболее емко они закреплены в законе «О прокуратуре Российской Федерации». В соответствии с ним прокурор осуществляет надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, установленного порядка разрешения заявлений и сообщений о совершенных и готовящихся преступлениях, выполнением оперативно-разыскных мероприятий и проведением расследования, а также законностью решений, принимаемых органами, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность, дознание и предварительное следствие.

Если говорить более конкретно, то прокурор вправе отменять незаконные и необоснованные постановления о возбуждении либо об отказе в возбуждении уголовного дела, о прекращении уголовного дела либо приостановлении предварительного расследования. Также прокурор может принимать решения о возвращении уголовного дела в орган предварительного расследования для организации дополнительного следствия в случае наличия нарушений закона, препятствующих утверждению обвинительного заключения и направлению уголовного дела в суд. Кроме того, прокурор вправе при выявлении нарушений закона вносить в орган предварительного расследования требования и представления об их устранении.

— Простые люди привыкли воспринимать прокуратуру как орган, работающий с обвинительным уклоном, но те полномочия прокуратуры, которые вы назвали, говорят об обратном. Так какова роль прокуратуры в правоохранительной системе?

— Прокурор, с одной стороны, после направления уголовного дела в суд поддерживает государственное обвинение, что, по-видимому, и укрепило в сознании граждан подобную мысль. Вместе с тем задачей прокурора на всех стадиях уголовного судопроизводства, даже в период поддержания государственного обвинения в суде, является обеспечение строгого и неукоснительного соблюдения закона. При этом для нас важно, чтобы было принято объективное и законное процессуальное решение по результатам как проверки сообщения о преступлении, так и расследования уголовного дела. Руководством страны и Генеральным прокурором Российской Федерации работники прокуратуры ориентированы на исключение фактов незаконного привлечения граждан к уголовной ответственности и неукоснительное соблюдение принципа неотвратимости наказания за совершенные преступления.

— Валерий Валентинович, насколько эффективна работа прокуратуры при выполнении полномочий на досудебной стадии уголовного судопроизводства?

— Об эффективности деятельности прокуратуры края в данном направлении говорит тот факт, что в нашем ведомстве работает чуть меньше одной тысячи оперативных работников, из которых примерно треть осуществляет надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного расследования. При этом за 2016 года нами изучено более 40 тысяч уголовных дел и больше 200 тысяч материалов проверок, законности каждого процессуального решения дается принципиальная оценка. Количество выявленных прокуратурой края нарушений закона, допущенных на досудебной стадии уголовного судопроизводства, ежегодно увеличивается. За 2016 год прокурорами выявлено более 84 тысяч нарушений на досудебной стадии уголовного судопроизводства, отменено свыше 300 незаконных постановлений о возбуждении уголовного дела, выявлены факты укрытия от учета следственными органами свыше 2,5 тысячи преступлений. Прекращено незаконное уголовное преследование более чем 70 лиц, за допущенные нарушения закона по инициативе прокурора привлечены к дисциплинарной ответственности свыше трех тысяч сотрудников правоохранительных органов. По фактам нарушения закона на досудебной стадии уголовного судопроизводства прокуратурой края систематически инициируется возбуждение уголовных дел в отношении сотрудников следственных органов, по которым прокуроры добиваются вынесения судами обвинительных приговоров.

Кроме того, прокуратура края постоянно ведет работу по профилактике нарушений закона на досудебной стадии уголовного судопроизводства, для чего наши работники проводят учебу как со студентами юридических факультетов, так и с действующими сотрудниками правоохранительных органов.

Безусловно, защита прав и законных интересов граждан — основная задача органов прокуратуры, в связи с чем работа в данном направлении будет вестись постоянно.

Наталья ВЛАДИМИРСКАЯ

Прокуратурой Краснодарского края утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в нападении на сотрудников и посетителей краснодарского кафе «Мастер Пицца» в 2014 году.

Заместителем прокурора края утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 27-летнего краснодарца Яна Немкова-Сутоло.

Органами предварительного расследования он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, ночью 11 мая 2014 года группа молодых людей, в числе которых был и Немков-Сутоло, размахивая бейсбольными битами и травматическими пистолетами, ворвалась в кафе «Мастер Пицца» и стала грубо нарушать общественный порядок, ставя под угрозу безопасность граждан. Хулиганы перевернули столы и стулья, стали избивать посетителей кафе. Один из них умер, другому потерпевшему нанесен легкий вред здоровью.

Прокуратурой Краснодарского края утверждено обвинительное заключение в отношении адвоката и следователя ГСУ ГУ МВД России по краю, которые обещали сожительнице обвиняемого по уголовному делу оказать посредничество в передаче взятки должностным лицам правоохранительных органов.

Заместитель прокурора края утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении адвоката Адвокатской палаты Краснодарского края — 45-летней Елены Щербины и следователя ГСУ ГУ МВД России по краю — 37-летней Татьяны Гончаровой. Органами предварительного расследования они обвиняются по части 5 статьи 291.1, части 5 статьи 291.1 УК РФ (обещание и предложение посредничества во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, в августе 2016 года они пообещали сожительнице обвиняемого по уголовному делу, находящемуся в производстве следователя следственного отдела ОМВД России по Северскому району, передать должностным лицам правоохранительных

В кубанской столице вынесен приговор в отношении лица, совершавшего развратные действия в отношении малолетних.

Ленинский районный суд г. Краснодара, согласившись с позицией государственного обвинителя прокуратуры Западного административного округа г. Краснодара, вынес приговор в отношении 43-летнего жителя города.

Он признан виновным в совершении семи преступлений, предусмотренных пунктом «б» части 4 статьи 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), части 2 статьи 135 (развратные действия без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста), части 3 статьи 134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилет-

В Краснодаре благодаря мерам, принятым прокуратурой, на банкротном предприятии погашена задолженность по заработной плате на сумму 8,8 миллиона рублей.

Прокуратурой Прикубанского административного округа г. Краснодара проведена проверка соблюдения трудовых прав граждан на предприятии ОАО «КДБ», осуществлявшем деятельность по ремонту и прокладке автомобильных дорог.

В сентябре 2015 года решением Арбитражного суда Краснодарского края ОАО «КДБ» признано несостоятельным (банкротом), открыта процедура конкурсного производства.

В связи с выявленными нарушениями законодательства о несостоятельности (банкротстве) прокуратурой округа неоднократно инициировался вопрос о привлечении конкурсного

управляющего к административной ответственности по части 3 статьи 14.13 КоАП РФ.

Вопрос погашения задолженности по заработной плате в указанном предприятии являлся предметом обсуждения постоянно действующей при прокуратуре межведомственной рабочей группы.

В настоящее время, благодаря принятым мерам, задолженность по заработной плате погашена на 8,8 миллиона рублей.

Работа органов Прокуратуры Краснодарского края по защите трудовых прав граждан, в том числе на своевременную оплату труда, продолжается.

В Краснодаре прокуратурой направлено в суд уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в нарушении неприкосновенности частной жизни.

Прокуратурой Карасунского административного округа г. Краснодара утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 22-летней гражданки России Сесиль Клотильд Нгасси.

Органами предварительного расследования она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни, то есть незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия). В 2016 году Нгасси, испытывая личную неприязнь к 27-летней жительнице

Волгограда, по Интернету получила доступ к интимным фотографиям потерпевшей, после чего разослала их через социальную сеть более чем 20 общим знакомым, а также разместила в открытом доступе, тем самым распространила сведения о частной жизни лица без его согласия.

Уголовное дело направлено прокурором в Советский районный суд г. Краснодара для рассмотрения по существу.

Санкция части 1 статьи 137 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа, обязательных, исправительных, принудительных работ либо лишения свободы на срок до двух лет.



ЮБИЛЕЙ

25 мгновений танца

Юбилейный концерт Краснодарского хореографического училища прошел на сцене Музыкального театра. Программу концерта составили выступления учащихся и выпускников училища, которые сегодня работают в краевых и городских учреждениях культуры: Театра балета Юрия Григоровича, балетных трупп Музыкального театра, Государственного театра Премьера, Государственного академического Кубанского казачьего хора, Государственного концертного ансамбля танца и песни «Казачья вольница», Государственного балета Кубани, танцевального ансамбля «Интерстиль». Дирижер концерта — Денис Ивенский.

В фойе театра была представлена фотовыставка об истории юбиляра и его выпускниках, а на сцене — фильм, посвященный 25-летию училища.

Летопись профессионального балетного искусства на Кубани началась в 1992 году, когда Краснодарское хореографическое училище гостеприимно распахнуло двери перед своими будущими учениками, став первым средним профессиональным образовательным учреждением в области хореографического искусства на Северном Кавказе! В создании училища приняли участие великие деятели в области культуры и образова-

ния г. Краснодара: глава администрации Краснодар Валерий Самойленко, основатели Краснодарского творческого объединения «Премьера» — народный артист России Леонард Гатов и заслуженная артистка России Татьяна Гатова, руководитель Управления культуры края, заслуженный работник культуры России Лариса



Стрельченко и заслуженный учитель России Вера Корчагина. Почти двадцать лет училище возглавляет заслуженный учитель Кубани Галина Ульянова.

Сто тридцать учащихся и пятьдесят педагогов объединены одной общей целью: созданием атмосферы творческого труда, взаимопонимания, высокого профессионального мастерства. Краснодарское хореографическое училище дает высоко-

качественное профессиональное образование через исторически сложившуюся и значимую для культуры систему хореографического искусства, готовя специалистов по двум направлениям: «артист балета, преподаватель», «артист балета ансамбля песни и танца танцевального коллектива, преподаватель». Выпускники училища

и балета г. Варшавы, Дарья Жук — солистка балета Академического театра оперы и балета г. Воронежа, Мария Жук — солистка балета Академического театра оперы и балета (Польша), Али Кулов — солист балета Государственного концертного ансамбля народного танца Адыгеи «Нальмэс», Даниил Саранец — артист балета Го-

сударственного академического ансамбля песни и пляски им. Александра, Мария Углова, Анна Ращупкина, Ангелина Дурова, Дмитрий Гулаков, Дмитрий Толмасов — солисты балета Московского театра-балета «Гжель» и др.

Пробовать свои творческие силы юные артисты на большой сцене начинают еще во время обучения, принимая участие в постановках Театра балета Юрия Григоровича.

на парадных портретах Екатерины Великой (кисти художника Владимира Лукича Боровиковского), капитана Федора Петровича Глебова-Стрешнева (кисти художника Василия Андреевича Тропинина) и других знатных особ.

научный сотрудник музея расскажет об известных личностях, изображенных на картинах, их наградах и заслугах, за которые они были получены.

Посетители музея узнают, какие награды и ордена присутствуют

ЛЕКЦИЯ Море — моя жизнь

Двадцать девятого июля 2017 года исполняется двести лет со дня рождения великого мариниста Ивана Константиновича Айвазовского. В музее работает выставка, посвященная этой дате. В экспозиции представлено семь работ Айвазовского, а также картины, гравюры и предметы прикладного искусства, объединенные общей темой — морем.

На лекции «Море — моя жизнь» будет рассказано о биографии и творческой жизни Ивана Константиновича Айвазовского.

В экспозиции представлено шесть живописных и одна графическая работа Ивана Айвазовского, охватывающих период с 1848-го по 1899 годы. Айвазовский обладал исключительно разносторонним дарованием, в котором счастливо сочетались качества, совершенно необходимые для художника-маринис-

та. Помимо поэтического склада мышления он был одарен прекрасной зрительной памятью, ярким воображением, абсолютной точной зрительной восприимчивостью и твердой рукой, поспевавшей за стремительным бегом его творческой мысли. Это позволяло ему работать, импровизируя с изумляющей многих современников легкостью. По признанию самого мастера за всю жизнь им было создано порядка шести тысяч произведений. В 1850—1890-х годах было проведено более 120 персональных выставок в России, Европе и Америке.

Лектор — куратор выставки, заведующая информационно-образовательным центром музея Дина Конкина.

**Стоимость — 100 рублей.
Дата проведения — 15 июня,
18:30.**

Реклама

ЭКСКУРСИЯ

Секреты раскрывает портрет

Двадцатого июня в Краснодарском художественном музее имени Ф. А. Коваленко каждый желающий сможет посетить тематическую экскурсию «Наградные знаки Российской империи на примере коллекции живописи Краснодарского художественного музея» в рамках просветительской программы «Новый взгляд на экспозицию».

Научный сотрудник музея расскажет об известных личностях, изображенных на картинах, их наградах и заслугах, за которые они были получены.

Посетители музея узнают, какие награды и ордена присутствуют

на парадных портретах Екатерины Великой (кисти художника Владимира Лукича Боровиковского), капитана Федора Петровича Глебова-Стрешнева (кисти художника Василия Андреевича Тропинина) и других знатных особ.



СООБЩЕНИЯ

Изменения в ранее опубликованное сообщение о начале торгов в отношении ООО «МЕРИДИАН»

1. Прием заявок будет осуществляться с 09 час. 00 мин. 13.06.2017 г. до 18 час. 00 мин. 17.07.2017 г. (включительно) по московскому времени. Ознакомление с необходимой информацией и документами, заключение соглашений о задатке, осуществляется с 13.06.2017 г. до 17.07.2017 г. (включительно). Дата составления

протокола об определении участников торгов — 18.07.2017 г. в 12:00 (по московскому времени). Подведение итогов торгов (определение победителя торгов) состоится: 18.07.2017 г. в 12:00 (по московскому времени).

2. Подача заявок на участие в повторных торгах с приложением необходимых документов будет осуществляться в период с 09 час. 00 мин. 19.07.2017 г. до 18 час. 00 мин. 22.08.2017 г. (включительно) по московскому времени.

Дата составления протокола об определении участников повторных торгов — 23.08.2017 г. в 12:00 (по московскому времени). Подведение итогов торгов (определение победителя торгов) состоится: 23.08.2017 г., в 12:00 (по московскому времени). Ознакомление с необходимой информацией и документами, заключение соглашений о задатке для целей участия в повторных торгах, осуществляется с 17.07.2017 г. до 18.08.2017 г. (включительно).

Изменения в ранее опубликованное сообщение о начале торгов в отношении ООО «СИЛ-ТРЕЙД»

1. Прием заявок будет осуществляться с 09 час. 00 мин. 13.06.2017 г. до 18 час. 00 мин. 17.07.2017 г. (включительно) по московскому времени. Ознакомление с необходимой информацией и документами, заключение соглашений о задатке, осуществляется с 13.06.2017 г. до 17.07.2017 г. (включительно). Дата составления

протокола об определении участников торгов — 18.07.2017 г. в 12:00 (по московскому времени). Подведение итогов торгов (определение победителя торгов) состоится: 18.07.2017 г. в 12:00 (по московскому времени).

2. Подача заявок на участие в повторных торгах с приложением необходимых документов будет осуществляться в период с 09 час. 00 мин. 19.07.2017 г. до 18 час. 00 мин. 22.08.2017 г. (включительно) по московскому времени.

Дата составления протокола об определении участников повторных торгов — 23.08.2017 г. в 12:00 (по московскому времени). Подведение итогов торгов (определение победителя торгов) состоится: 23.08.2017 г., в 12:00 (по московскому времени). Ознакомление с необходимой информацией и документами, заключение соглашений о задатке для целей участия в повторных торгах, осуществляется с 17.07.2017 г. до 18.08.2017 г. (включительно).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Куйбышевского сельского поселения муниципального образования Калининский район извещает участников долевой собственности земельного участка, категория: земли сельскохозяйственного назначения, общей площадью 1123401 кв. м, с кадастровым номером 23:10:0307000:125, предназначенного для сельскохозяйственного производства, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Калининский район, установлено относительно ориентира в границах плана земель СПК (колхоза) «Заветы Ильича», расположенного в границах участка, о проведении общего собрания по инициативе ООО «Кирилли», являющейся организацией, использующей земельный участок, 27.07.2017 года в 11 часов 00 минут в Доме культуры по адресу: Краснодарский край, Калининский район, хут. Гречаная Балка, ул. Советская, 37.

Повестка дня общего собрания

1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
2. Об утверждении лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации права на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (далее — уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Начало регистрации участников общего собрания — с 09 час. 45 мин. до 10 час. 55 мин. 27.07.2017 года по месту проведения. Участник обязан предъявить оригиналы документов, удостоверяющих личность участника и правоустанавливающие, регистрационные документы на земельный участок, доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, если лицо участвует на собрании от имени другого участника долевой собственности.

Ознакомиться с документами по организации общего собрания и проектом дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения при множественности лиц на стороне арендодателя, возможно с 13.06.2017 г., с 09:00 до 12:00, в течение сорока дней в администрации Куйбышевского сельского поселения (Краснодарский край, Калининский район, хут. Гречаная Балка, ул. Советская, 56).

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Екатериновского сельского поселения Щербиновского района извещает, что 24 июля 2017 года в 09:00 час будет проведено общее собрание участников долевой собственности в праве на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:36:0501000:208, площадью 2212000 кв. м, местоположение: установлено относительно ориентира Российской Федерации, Краснодарский край, Щербиновский район, ОАО им. Т. Г. Шевченко, расположенного в границах участка, по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок Фрунзе, 15, здание администрации АО им. Т. Г. Шевченко. Общее собрание созывается по инициативе Харченко Татьяны Ивановны, являющейся участником общей долевой собственности на данный земельный участок.

Повестка дня

1. Избрание председателя общего собрания.
2. Избрание секретаря общего собрания.
3. О заключении дополнительного соглашения к договору аренды №5 от 10 августа 2009 года земельного участка при множественности лиц на стороне арендодателей находящегося в общедолевой собственности, расположенного в границах ОАО им. Т. Г. Шевченко Щербиновского района Краснодарского края, условия и сроки передачи в аренду земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:36:0501000:208, площадью 2212000 кв. м, местоположение: установлено относительно ориентира Российской Федерации, Краснодарский край, Щербиновский район, в границах ОАО им. Т. Г. Шевченко, расположенного в границах участка, находящегося в общей долевой собственности, с АО им. Т. Г. Шевченко.
4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности дей-

ствовать при заключении дополнительного соглашения к договору аренды №5 от 10 августа 2009 года земельного участка при множественности лиц на стороне арендодателей находящегося в общедолевой собственности, расположенного в границах ОАО им. Т. Г. Шевченко Щербиновского района Краснодарского края, об объеме и сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок Фрунзе, 15, в период с 09 июня 2017 по 21 июля 2017 года, с 10:00 до 12:00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для регистрации на участие в собрании общей долевой собственности при себе иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, документы, подтверждающие полномочия представителей. Начало регистрации участников долевой собственности — 08 час. 10 мин.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Екатериновского сельского поселения Щербиновского района извещает, что 24 июля 2017 года, в 10:30, будет проведено общее собрание участников долевой собственности в праве на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:36:0501000:441, площадью 2000000 кв. м, местоположение: установлено относительно ориентира Российской Федерации, Краснодарский край, Щербиновский район, в границах ОАО им. Т. Г. Шевченко, расположенного в границах участка, по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок Фрунзе, 15, здание администрации АО им. Т. Г. Шевченко. Общее собрание созывается по инициативе Наумчук Валентины Григорьевны, являющейся участником общей долевой собственности на данный земельный участок.

Повестка дня

1. Избрание председателя общего собрания.
2. Избрание секретаря общего собрания.
3. О заключении дополнительного соглашения к договору аренды №6 от 10 августа 2009 года земельного участка при множественности лиц на стороне арендодателей находящегося в общедолевой собственности, расположенного в границах ОАО им. Т. Г. Шевченко Щербиновского района Краснодарского края, об объеме и сроках таких полномочий.
4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности дей-

ствовать при заключении дополнительного соглашения к договору аренды №6 от 10 августа 2009 года земельного участка при множественности лиц на стороне арендодателей находящегося в общедолевой собственности, расположенного в границах ОАО им. Т. Г. Шевченко Щербиновского района Краснодарского края, об объеме и сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок Фрунзе, 15, в период с 09 июня 2017 по 21 июля 2017 года, с 10:00 до 12:00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для регистрации на участие в собрании общей долевой собственности при себе иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, документы, подтверждающие полномочия представителей. Начало регистрации участников долевой собственности — 9 час 50 мин.

Символ уюта и комфорта

Что сказано в Большой Советской Энциклопедии о ковре? Это «художественное текстильное изделие, обычно с многоцветными узорами или изображениями, служащее главным образом для украшения и утепления помещений, а также для звукопоглощения (бесшумности)».

В Советском Союзе не мог быть культ богатства, но зато был культ вещей. Фетишизм советских граждан вмещал в себя широкий спектр пристрастий: от норковых шапок до броских ковров. Пожалуй, в каждой квартире или доме был хотя бы один ковер — самый разный: дорогой или дешевый, ручной работы или машинного изготовления. Всё зависело от того, насколько платежеспособна была та или иная семья.

Обеспеченные люди могли позволить себе иметь несколько ковровых изделий, которые украшали стены и полы. Некоторые умудрялись повесить их даже на потолок или... в ванной комнате. Да-да, были и такие любители комфорта и уюта.

Если говорить о советских женщинах, то они жили по принципу «ковров много не бывает» и украшали ими всё свободное пространство квартир. Конечно, если были деньги на покупку ковров. У многих бабушек были весьма популярны скромные и простенькие плюшевые коврики. Нередко они представляли собой репродукции картин русских художников или же на них изображались цветы, лебеди или лошади.

*Уютный дом уютен тем,
Что украшает интерьер,
Что доставляет радость всем,
И наш ковер тому пример!*

Спрос на ковры и ковровые изделия превышал предложение как по продаже населению, так и по так называемому внерыночному фонду потребления. Ежегодно более двух миллионов квадратных метров таких изделий выделялось на оформление театров, Дворцов культуры, санаториев, домов отдыха, больницы, пансионатов и т. д. Ковры украшали салоны самолетов, морских и речных пассажирских судов, железнодорожных вагонов. И всё это для комфорта пассажиров.

Ковры имели как бы двойное значение: они были и предметом быта, и произведением искусства. Это если мы говорим о дорогих коврах ручной работы. Есть ковер — есть в доме достаток. Ну, естественно, и хрусталь

бельные изьяны. Например, неровные стены квартир. И только спустя некоторое время этот предмет интерьера стал признаком высокого достатка в семье.

В семидесятых годах при средней заработной плате 130–150 рублей в месяц хороший шерстяной ковер в крупных универмагах продавался за 800–1000 рублей. Копили на изделия годами, стояли в жутких очередях. Помнится, в семидесятые годы в минском ЦУМе ковры распределяли по блату. И когда схема раскрылась, случился довольно громкий скандал. Директора универсама в одночасье сняли с должности, а его заместителю дали тюремный срок и отправили думать о дальнейшей жизни на нары, естественно, не устланные ковром.

Как правило, новые ковры вешали над кроватью или диваном. Спустя какое-то время поеденный молью символ богатства снимали со стены и клали на пол или отправляли в «ссыл-

ку» — пылиться на дачу. Иногда жизнь ковра продолжалась на заднем сиденье собственного автомобиля или у входной двери в качестве пологового коврика.



ку» — пылиться на дачу. Иногда жизнь ковра продолжалась на заднем сиденье собственного автомобиля или у входной двери в качестве пологового коврика.

Существует шуточная версия, будто ковры вместе с хрустальными вазами и лакированными раскладными столами входили в строительную документацию при проектировании хрущевки или «брежневки».

В СССР не могло быть культа богатства, но зато был культ вещей. Фетишизм советских граждан вмещал в себя широкий спектр пристрастий: от броских ковров до норковых шапок.

подтверждал то, что у хозяев жилья жизнь удалась. К этому можно добавить книги и дорожную по тем временам различную бытовую технику, а также мебельную стенку. Всё то, что подтверждало: хозяева не бедствуют.

Считается, что массовая мода на ковровые изделия совпала со столь же массовым строительством хрущевки и общим подъемом в экономике. По-разному объясняют причины ее распространения. Предположений несколько. Одно из них — ковры предпочитали за их звукоизоляционные свойства. Стенки однотипных хрущевки были весьма тонкими, и поэтому на них вешали ковры, чтобы соседи не слышали, чем занимаются другие жильцы. Кроме этого они служили своеобразными утеплителями помещений и порой скрывали строи-

тельными изьяны. Например, неровные стены квартир. И только спустя некоторое время этот предмет интерьера стал признаком высокого достатка в семье.

Лучшими считались дагестанские, туркменские, армянские, грузинские, азербайджанские ковры. Дагестанские ковры — это вообще эталон изящества и качества, и очень часто можно слышать восторженные отзывы людей именно об этих изделиях. Уходящее своими корнями в глубокую древность искусство ковроделия не оставляет нас равнодушными и сегодня. Дагестанские ковры ручной работы имеют среднюю «продолжительность жизни» порядка 300–400 лет, в то время как персидские — 70–150. Есть разница?

Женщины в СССР жили по принципу «ковров много не бывает». Украшали ими свободное пространство над кроватью, диваном, телевизором. Иногда вешали даже в ванной комнате.

сложной и орнаментальной композицией, цветовыми сочетаниями и высоким техническим качеством.

Оскару Уайльду принадлежит слова о том, что он «мечтает создать произведение столь же прекрасное и бессмысленное, как восточный ковер». С прекрасным всё вроде бы понятно, а вот почему бессмысленное? Пусть это останется на совести

героя повести Михаила Булгакова — профессор Преображенский во время визита к нему членов домоуправления. И повод для беспокойства был. Приличный ковер стоил по тем временам дорого, и его цена

была примерно равна месячному гонорару светила медицины.

В СССР было отношение к коврам бережное. Помните фразу из фильма «Суeta суeta»? В нем прозвучало: «Сойдите с ковра» — и сказано это было гостям регистраторшей в ЗАГСе. В сатирической комедии Олега Ефремова и Наума Ардашникова «Старый новый год», своеобразной фи-

ники, одежды, мебели, но и каталоги ковров. В одном из них можно было прочесть следующее: «„Ковры — это мебель Востока“, — говорит древняя пословица. Подлинной драгоценностью выглядит старинный ковер в современной обстановке. Если вы решили купить для себя или для подарка своим близким хороший ковер, такую покупку можете совершить в В/О «Внешпосылторг» (ВПТ) на валюту по благоприятным ценам».

Сегодня не все избавились от советской мебели, радиотехники и ковров. Помню наш старенький ковер с разными геометрическими фигурами и яркой расцветки. В детстве перед сном очень любил рассматривать все эти рисунки и фигурки, водя по ним пальчиком. И думаю, что не только мне нравилось рассматривать замысловатые «иероглифы», избранные на ковре.

А если вспомнить, как чистили ковры, то процесс у всех был почти один и тот же. Если в семье не было пылесоса, то обходились комнатным венником, который смачивали водой. Выбивали ковры от пыли, закинув их на забор или турник. Лупили по нему чем угодно: палками, хоккейными клюшками, швабрами или ракетками для игры в бадминтон. Подросткам доставляло радость бить по коврам, создавая звук, похожий на выстрелы.

*Ребенок, выбивающий ковер
Размером семь на пять и пять
на семь,
Как ты в своем усердии
прекрасен,
Грязнуля и бездельник в укор!*

Один из моих соседей, уже повзрослев, самым неприятным для себя занятием считал именно выбивание ковров, которых в его квартире было шесть штук. Нет, он не был из «племени» лентяев, но тем не менее чистить ковры для него было настоящей мукой. Поэтому и шутил, что бесконечность познается при выбивании ковров. Другое дело, зачем его семье было необходимо столько пылесборников? Шикануть перед соседями?

Зимой многие выносили ковры на улицу и раскладывали их прямо на снег. Чаще всего на первом выпавшем. Счищали с него накопившуюся пыль с двух сторон и затем, свернув в рулон, несли обратно в дом, где ковер вновь горделиво занимал свое место.

Один из российских сатириков как-то ехидно заметил, что, мол, во всем мире ковры кладут на пол, чтобы было комфортно ходить по дому, и только мы вешали на стены, чтобы показывать гостям вместо картин. Что ж, с его мнением можно согласиться, хотя оно и не бесспорно.

А что сегодня? Выкидывать советский ковер или не спешить от него избавиться? Вовсе не обязательно

В СССР классические ковры, даже изъеденные молью, хранились в семьях долгие годы, и их даже передавали по наследству.

нести его на помойку, если ковер выглядит вполне пристойно. Восточный орнамент, отличное качество, которым особенно славилась и славятся ковры ручной работы из Дагестана, Туркмении или Азербайджана, — такие изделия могут по-прежнему занимать достойное место в доме, создавая в нем комфорт и уют. Главное — угадать стилистику помещения и функции ковра.

Понятное дело, что, чем дороже был ковер, тем был лучше. Но качественный ковер, увы, всё же был дефицитом. Если говорить об импортных, то их везли из Польши, ГДР и других соцстран. В советское время «Внешпосылторг» выпускал не только каталоги автомобилей, радиотех-

«Вы наследили мне на коврах, а все ковры у меня персидские!» — возму-

Краснодарский следственный отдел на транспорте Южного следственного управления на транспорте информирует

Двадцать пятого декабря 2008 года в Российской Федерации принят и действует закон №273-ФЗ «О противодействии коррупции», согласно которому уголовно-наказуемым деянием наряду со злоупотреблением служебным положением, получением взятки, злоупотреблением полномочиями, коммерческим подкупом либо иным незаконным использованием физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды является дача взятки.

Данная категория преступных деяний охарактеризована виновными действиями граждан, не желающих нести ответственность, предусмотренную действующим законодательством, либо предпочитающих разрешить свою проблему вопреки требованиям закона. Подобные действия являются незаконными и влекут ответственность, предусмотренную ст. 291 УК РФ «Дача взятки», а также статьями Уголовного кодекса РФ, предусматривающими уголовную ответственность за посредничество во взяточничестве (ст. 291.1 УК РФ) и мелкое взяточничество (ст. 291.2 УК РФ).

Анализом работы Краснодарского следственного отдела на транспорте (далее — Краснодарский СОТ) установ-

лено значительное сокращение преступлений, относящихся к данным составам. Так, за четыре месяца 2017 года Краснодарским следственным отделом на транспорте расследовано с направлением в суд пять уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ст. 291, 291.1 и 291.2 УК РФ, при этом за аналогичный период 2016 года расследовано 15 уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных указанными нормами закона.

Резкое снижение показателя дает основания полагать о латентном характере отдельных случаев, характеризующихся составом перечисленных преступлений.

Подобные факты недопустимы, ведь опасность подобного поведения заключается в пренебрежении и формализации принципа равенства всех перед законом, гарантируемого Конституцией РФ.

В соответствии с изложенным Краснодарский СОТ ориентирует граждан на формирование нетерпимого отношения к фактам коррупции, недопустимости инициирования коррупционных преступлений, а также незамедлительное обращение в правоохранительные органы по любому из фактов проявления коррупции.

В случае вымогательства, а также если вам стало известно о фактах добровольной передачи взятки, необходимо обратиться с заявлением по месту вашего жительства: в органы Следственного комитета Российской Федерации; в органы прокуратуры Российской Федерации; в Управление ФСБ России, в органы МВД России.

В заявлении подлежит фиксации следующая информация:

— кто из должностных лиц (фамилия, имя, отчество, должность, наименование учреждения) вымогает у вас взятку, или кто из представителей коммерческих структур толкает вас на совершение подкупа;

— какова сумма и характер вымогаемой взятки (подкупа);

— за какие конкретно действия (или бездействие) у вас вымогают взятку или совершается коммерческий подкуп;

— в какое время, в каком месте и каким образом должна произойти непосредственная дача взятки или должен быть осуществлен коммерческий подкуп.

Д. РОСЛЯКОВ,
капитан юстиции,
помощник руководителя
Краснодарского СОТ

Продается рыбное хозяйство (незавершенное строительство)



Участки 108 и 14,6 га в долгосрочной аренде

Домик для рыбаков, электрическая подстанция, насосная электролиния, рыбозащитное сооружение



Краснодарский край, Каневской район, станция Привольная.
Тел. (495) 737-53-53 доб. 5518
PetrovD@fbk.ru

Реклама

Арбитражный суд Краснодарского края вынес решение по делу №А32-13997/2016 от 9 января 2017 г. об открытии процедуры конкурсного производства в отношении ООО «Домантон» (350000, г. Краснодар, ул. Северная, 324, ИНН 2310068436, ОГРН 1022301617854). Конкурсным управляющим утвержден Гречко Виталий Владимирович (ИНН 230603804905, СНИЛС 005-427-874-38), член НП «Сибирская гильдия антикризисных управляющих» (ИНН 8601019434, ОГРН 1028600516735, адрес: 121059, г. Москва, ул. Бережковская набережная, д. 10, оф. 200). Адрес для корреспонденции: 350063, г. Краснодар, а/я 4842. Организатор торгов, конкурсный управляющий, 21.07.2017 г., в 14:00, проводит торги, с открытой формой подачи предложения по цене, в сети Интернет: www.rus-on.ru, имущества должника Лот №1 Недвижимое имущество — офисные помещения №1 — 12 жилого дома, литер Ю, назначение: нежилое. Площадь: общая — 310,8 кв. м. Этаж: 1. Кадастровый номер: 23:40:0403052:186, расположенные по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Колхозная, дом №11, начальная цена — 31 094 000 рублей; Лот №2 Дебиторская задолженность (Право требования задолженности к ООО «Геотон» (ИНН 7717153677) в сумме 4 180 422, 00 рублей), начальная цена — 4 180 422 рублей. Шаг аукциона — 1 %, размер задатка — 20 %. Знакомство с документами, имуществом и прием заявок/задатков — с 10.06.2017 г., с 10:00, по 18.07.2017 г. до 18:00, на www.rus-on.ru, gvv73@bk.ru, 89679303202. Протокол о результатах проведения торгов — на следующий рабочий день со дня окончания торгов. Договор купли продажи — в течение 5 дней с даты объявления победителя торгов. Полная оплата — в течение 30 дней с даты заключения договора купли продажи. Документы к участию: заявка в соответствии со ст. 110 ФЗ №127 «О несостоятельности (банкротстве)», документ о задатке, выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП либо их нотариально заверенные копии, копии документов, удостоверяющих личность, документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя. Задаток вносится: р/с 40702810030000016640 в ПАО Сбербанк, к/с 30101810100000000602, БИК 040349602, ООО «Домантон», ИНН 2310068436. Задатки лиц, не являющихся победителями торгов, возвращаются в течение 5 рабочих дней. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности приобретения в собственность или в аренду земельного участка

Администрация Староиминского сельского поселения в соответствии с п. 5.1 ст. 10 Федерального закона от 24 июля 2002 г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» информирует о возможности приобретения в собственность или аренду земельного участка категории земель — земли сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 23:28:0000000:618, площадью 1 326 000 кв. м, местоположение: Краснодарский край, Староиминский район, в границах СПК «Нива Кубани», по цене в размере 15 процентов его кадастровой стоимости, либо в аренду по цене 0,3% от его кадастровой стоимости.

УТЕРЯНЫ, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

● Студенческий билет, выданный КГУФКСТ на имя К. С. Кулагина.
● Удостоверение помощника судьи Краснодарского краевого суда на имя Ивана Игоревича Белаша.

Браконьерам — бой!

В отношении сотрудника одного из органов исполнительной власти региона и его подельников пограничники возбудили уголовное дело за незаконную добычу креветки травяной в Кизилташском лимане. Жители Краснодарского края причинили ущерб водным биологическим ресурсам Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна более чем на 600 тысяч рублей.

В марте текущего года в акватории самого крупного лимана российского юга, в котором по правилам рыболовства запрещен любой промысел, пограничники выявили группу лиц, которые извлекали из установленных накануне орудий промысла ценный улов и доставляли его на берег. Однако сразу после того, как рыбаки уложили добытые биоресурсы в багажник небольшого российского внедорожника, их задержали сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Краснодарскому краю. У нарушителей природоохранного законодательства изъяли четыре пропильных мешка, в которых находилось свыше 24 тысяч экземпляров креветки травяной.

В настоящее время в отношении группы браконьеров возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 256 УК РФ, которая предусматривает до пяти лет лишения свободы или крупный штраф. Следственные действия продолжаются.

Пресс-служба ПУ ФСБ России по Краснодарскому краю

Праздник детства

В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Краснодарского СОТ Южного СУТ СК России посетили МБОУ СОШ №32 г. Краснодара, поздравили учащихся с наступающим праздником, разъяснив правила безопасного поведения на объектах транспортной инфраструктуры. Кроме того, сотрудниками Краснодарского СОТ в составе Южного СУТ СК России принято участие в сборе средств помощи детям.

Коллектив Краснодарского СОТ поздравляет детей с международным праздником.

Д. РОСЛЯКОВ, капитан юстиции,
помощник руководителя Краснодарского СОТ

Нужная помощь

В Международный день защиты детей сотрудники следственного отдела по Карасунскому округу г. Краснодара поздравили с праздником воспитанников ГКУЗ «Дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики №1» Министерства здравоохранения Краснодарского края. В ходе визита сотрудники отдела приняли участие в праздничном утреннике, пообщались с детьми и сотрудниками учреждения. От имени руководителя и коллектива следственного отдела детям переданы в качестве подарков игрушки, сладости и фрукты. Коллектив детского дома ребенка №1 выразил благодарность сотрудникам следственного отдела за столь нужную помощь детям.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

С мечтой о небе

В г. Анапе, на базе Всероссийского детского центра «Смена», прошла выставка беспилотных летательных аппаратов.



Первого июня, в День защиты детей и празднования 32-й годовщины ВДЦ «Смена», сотрудники авиационного отряда специального назначения Главного управления Росгвардии по Краснодарскому краю организовали выставку беспилотных летательных аппаратов, состоящих на вооружении

Росгвардии. Множество мальчишек, девчонок из разных регионов России, отдыхающих в центре, и гостей праздничного мероприятия смогли своими глазами увидеть беспилотники, узнать их тактико-технические характеристики, назначение и роль в борьбе с преступностью.

В своей экспозиции офицеры авиатряда Росгвардии представили 4 БПЛА. Ребятам рассказали, что представляет собой коптер и другие беспилотные летательные аппараты самолета типа.

— Они могут подниматься на высоту до 3600 метров, а максимальная дальность передачи видеозображения — 40 километров. Данная техника используется при проведении оперативных мероприятий, обеспечении охраны общественного порядка и других выполняемых авиатрядом задач, — отметил начальник отдела связи и радиотехнического обеспечения АОСН Главного управления Росгвардии по Краснодарскому краю, майор полиции Роман Головкин.

Сотрудники АОСН также рассказали, как происходит запуск, и продемонстрировали систему управления и контроля за полетом беспилотника с помощью наземной станции, которая была развернута в микроавтобусе.

В завершение мероприятия сотрудники Росгвардии поздравили детвору с праздником — Днем защиты детей и пожелали им хорошего отдыха. В ответ ребята поблагодарили сотрудников Росгвардии за интересную и познавательную презентацию современных беспилотных летательных аппаратов Росгвардии.

КУБАНЬ СЕГОДНЯ

АДРЕС РЕДАКЦИИ,
УЧРЕДИТЕЛЯ
И ИЗДАТЕЛЯ:
350 000, г. Краснодар,
ул. Калинина, 468.
Адрес электронной
почты: kubanseg@mail.ru
Сайт: www.kubantoday.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «КУБАНЬ СЕГОДНЯ»
Газета выходит
с 23 февраля 1996 г.
Главный редактор
А. М. АРЕНДАРЕНКО
Генеральный директор
М. А. АРЕНДАРЕНКО

ТЕЛЕФОНЫ:

тел./факс: 8 (861) 992-70-01,

255-99-93, 267-15-15

e-mail: kubanseg@mail.ru

Коммерческий отдел —

тел.: 8 (861) 267-15-15

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-46456 от 07.09.2011 г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).

Газета отпечатана в типографии ОАО «Печатный двор Кубани». Адрес типографии:

г. Краснодар, ул. Тополиная, 19.

За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

Все товары и услуги, представленные в газете, имеют лицензии и сертификаты соответствия. Ответственность за достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах, согласно Закону «О рекламе» (ст. 38) несут рекламодатели.

Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Полное или частичное использование авторских материалов сотрудников газеты возможно только по согласованию с редакцией.

Тираж — 5000 экземпляров

Объем — 2 п. л., печать офсетная.
Номер подписан в печать 08.06.17, в 16:00,
по графику — 08.06.17, в 16:00

Заказ №3021

ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ

ДЛЯ ПОДПИСКИ:

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ВЫПУСК —

ИНДЕКС 31.300,

ВЫПУСК ПО ВТОРНИКАМ

И ЧЕТВЕРГАМ — ИНДЕКС 31.861,
ЧЕТВЕРГОВЫЙ ВЫПУСК —
ИНДЕКС 31.860

ЦЕНА СВОБОДНАЯ